

నేటినుంచి మళ్లీ జనంలోకి కేసీఆర్

రామగుండం నుంచి బస్సుయాత్ర పునఃప్రారంభం

హైదరాబాద్, మే 2 (నమస్తే తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కే చంద్రశేఖరరావు బస్సుయాత్ర శుక్రవారం నుంచి తిరిగి కొనసాగుతున్నది. కేసీఆర్ లోకసభ ఎన్నికల ప్రచారం చేయడంకాదు ఎన్నికల సంఘం 48 గంటల విధించిన నిషేధం శుక్రవారం రాత్రి 8 గంటలకు ముగియనున్నది. ఈ తర్వాత కేసీఆర్ తిరిగి జనంలోకి వెళ్తున్నాడు. రామగుండం నుంచి బస్సుయాత్ర పునఃప్రారంభం కానున్నది. గతవెల 24న మిర్జాపూర్లో ప్రారంభమైన కేసీఆర్ బస్సుయాత్ర, రోడ్డు ప్రమాదాల కారణంగా కొనసాగుతున్నది. కేసీఆర్ తమ పార్టీని చేసిన వ్యాఖ్యలు

నియమపటికి విరుద్ధమని కాంగ్రెస్ ఫిర్యాదు చేసిన నేపథ్యంలో ఈ 48 గంటలపాటు ఆయనపై నిషేధం విధించడంతో గురువారం జమ్మికుంటలో కేసీఆర్ నిర్వహించాల్సిన రోడ్ షో రద్దు అయిన విషయం తెలిసింది. ఈసీ విధించిన గడువు శుక్రవారం రాత్రి 8 గంటలతో ముగిసిన తర్వాత కేసీఆర్ రామగుండంలో ప్రజలను ఉద్దేశించి ప్రసంగించనున్నాడు. ఈ మేరకు షెడ్యూల్ను బీఆర్ఎస్ పార్టీ విడుదల చేసింది. రామగుండంలో మొదటి సిద్దిపేట జమీందార్ సభతో బస్సుయాత్ర ముగియనున్నది. ముందస్తు షెడ్యూల్లో ఒక్క జమ్మికుంట మినహా

• సిద్దిపేట సభతో ఎన్నికల ప్రచారానికి ముగింపు

కేసీఆర్ ప్రచార పర్యటన అంతా యాత్రతో ముగిసినట్లుగా సాగుతున్నది. ఫలితాలతోనే కుట్రలకు చెక్

కేసీఆర్ బస్సు యాత్రతో సమీకరణాలు బీఆర్ఎస్ నికు అనుకూలంగా మారుతున్నాయని, కేసీఆర్ ఎక్కడంటే అక్కడ జనసంద్రం పోటిత్తుతున్నదని గ్రహించిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఉద్దేశపూర్వకంగా ఎన్నికల కమిషన్ నియమాలు సాకుగా చూపి నిలువరించే ప్రయత్నం చేశాయని బీఆర్ఎస్ భావిస్తున్నది. తమ సీట్ల స్వరూపాన్ని కేసీఆర్ బయటపెడుతున్నారనే అక్కసు

తోనే ఆ పార్టీలు మిరాఖత్ అయి కేసీఆర్ ను నిలువరించాలన్న కుట్రలు ప్రజల ముందు నిలవడమనే చెప్పవచ్చు. కేసీఆర్ కార్యచరణను కేవలం 48 గంటలపాటు నిలిపివేసినంత మాత్రాన ప్రజానిరసన నుంచి వారు తప్పించుకోలేవని అంటున్నది. ప్రజాస్వామ్యాన్ని, రాజ్యాంగాన్ని గౌరవిస్తామని, ఈసీ అడ్డంకులకు కేసీఆర్ 48 గంటలు ప్రచారాన్ని నిలిపివేసారని పేర్కొన్నది. ఆ రెండూ ఒక్కటే బీఆర్ఎస్ ను లేకుండా చేయాలని ఎన్ని కుట్రలు చేసినా పార్టీ మెంట్ ఎన్నికల ఫలితాలే ఆ పార్టీలకు ఈసీ బుద్ధిచేస్తాయని పార్టీ శ్రేణులు స్పష్టం చేశాయి.

తేదీ	రోడ్ షో వజ్రణం
మే 3	రామగుండం
మే 4	మంచిర్యాల
మే 5	జగిత్యాల
మే 6	నిజామాబాద్
మే 7	కామారెడ్డి, మెదక్
మే 8	నర్సాపూర్, పటాన్చెరు
మే 9	కరీంనగర్
మే 10	సిరిసిల్ల రోడ్ షో, సిద్దిపేట జమీందార్ సభ



బీజేపీ నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారంలో రామమీడి ఫోటోను ప్రదర్శిస్తూ ఓట్లు అదుగుతున్న దృశ్యాన్ని ప్రదర్శిస్తున్న కేటీఆర్



ఓయూలో సీట్ల కరెంటు కోతల కారణంగా సెలవు ప్రకటించడాన్ని నిరసిస్తూ ధర్మా చేస్తున్న విద్యార్థుల సమస్యపై కేసీఆర్ ట్వీట్ను ప్రదర్శిస్తున్న కేటీఆర్

ప్రజాపాలనంటూనే.. పోలీస్ పాలన!

బీఆర్ఎస్ లక్ష్యంగా సోషల్ మీడియాలోనూ గొంతునొక్కే యత్నం

హైదరాబాద్, మే 2 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణలో ప్రజాపాలన పేరుతో.. పోలీసు పాలన కొనసాగుతున్నదా? కాంగ్రెస్ పాలనలో సోషల్ మీడియాలోనూ ప్రయత్నం గొంతు లను పిసికేస్తున్నారా? ఎటువంటి అక్రమ కేసులు, భౌతిక దాడులతో గూండాగిరి రాజ్య మేలుతున్నదా? అంటే అప్పుడనే అంటున్నారని తెలంగాణవాదులు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో పదేండ్లు కక్షలు, కేసులు, పగలు, కుట్రలు లేకుండా పాలన సాగితే.. కేవలం నాలుగు నెల లోనే ప్రజాపాలనలో అక్రమ కేసులు, భౌతిక దాడులు, హత్యలు, నిర్బంధపు అరెస్టులు నిత్యకృత్యంగా మారాయి. నేటి కాంగ్రెస్ పాలనలో ఒక ప్రశ్నకు ఎదురుదాడి జవాబుగా మారింది. ఒకమాటకు భౌతికదాడి సమాధాన పుతున్నది. ఒక పోస్టుకు పోలీసు నోటీసులే నిదర్శనంగా మారాయి. అఖిల సోషల్ మీడియాలో కూడా స్వేచ్ఛగా మాట్లాడనివ్వకుండా ఎక్కడిక్కడే గొంతునొక్కే ప్రయత్నం ఓ యజ్ఞంగా సాగుతున్నదని తెలంగాణవాదులు వాపోతున్నారు.

కార్యకర్తలు మొదలు.. జర్నలిస్టుల వరకూ! ప్రశ్నకు జవాబు చెప్పలేక బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను హత్యలు చేయించే స్థాయికి కాంగ్రెస్ దిగజారిందని పార్టీశ్రేణులు వాపోతున్నాయి. బోగడంకాడలో రోడ్డు నిర్మాణంపై పురణ పడి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తను హత్య చేశారని ఆరోపించారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా గండ్రాపుపల్లిలో బిల్డింగ్ పురోగతిలో హత్య జరిగింది. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను హత్య చేశారని ఆరోపించారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా గండ్రాపుపల్లిలో బిల్డింగ్ పురోగతిలో హత్య జరిగింది. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను హత్య చేశారని ఆరోపించారు.

కేటీఆర్ వంటి నేతలనూ పదలని వైసెం..

గత మార్చిలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై 'అర్ బ్యూట్' పనులు చేస్తున్నారని కేటీఆర్ ఆరోపించిన వెంటనే ఆయనపై పలుచోట్ల 504, 505 సెక్షన్ కింద జోర్ ఎఫెజెఆర్లు నమోదు చేయించారు. ఇప్పుడు 'డబుల్ అర్ బ్యూట్' పనులు చేస్తున్నారని ఏకంగా ప్రధాన మంత్రి ఆరోపించినా ఎలాంటి చర్యలూ లేవని బీఆర్ఎస్ నేతలు ఫైర్ పుతున్నారు. నాడు ఆర్మీలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జవ న్ రెడ్డిపై చర్యలు చేపట్టాలని ఆర్డీసీ, విద్యుత్తుశాఖల నుంచి నోటీసులు జారీచేసారు, మాజీ మం త్రి మల్లారెడ్డిపై ఏకంగా భూ కట్టా కేసులు పెట్టించారని గర్భిణీకారు. సీఎం బ్యూట్లకు చెప్పుకో కేంబల్ ఇప్పటికీ బాల్కనీలు అక్రమ కేసులు పెట్టారు. ఫోన్ బ్యాంకింగ్ కేసులో కేసీఆర్, కేటీ ఆర్, హరీశ్ రావు మరెవరోపించిన కేసులు నమోదుకు డీజీపీకి లెట్టించారని గుర్తుచేస్తున్నారు.

నీటి కొరత తీవ్రంగా ఉంది సాగర్ బయల్ పాండ్ నుంచి తీసుకున్నాం: ఏపీ

హైదరాబాద్, మే 2 (నమస్తే తెలంగాణ): నీటి కొరత తీవ్రంగా ఉన్న నేపథ్యంలోనే సాగర్ బయల్ పాండ్ నుంచి నీళ్లు మళ్లీ పంపించుకున్నారని ఏపీ జేఎంఐ బోర్డు (బీఆర్ఎంఐ) కు ఏపీ సర్కారు వెల్లడించింది. బయల్ పాండ్ నుంచి అనుమతుల్లే కుండా 3 టీఎంసీల నీళ్లను మళ్లీ పంపించామని ఏపీ తెలంగాణ బోర్డుకు ఫిర్యాదు చేసింది. దీనిపై ఏవ రణ కోర్టుకూ బోర్డు ఏపీకి లెట్టించింది. బోర్డు తీర్మానం ప్రకారం ఉన్న నీటిని సాగర్ బయల్ పాండ్ నుంచి నీళ్లు మళ్లీ పంపించుకున్నారని ఏపీ జేఎంఐ బోర్డు (బీఆర్ఎంఐ) కు ఏపీ సర్కారు వెల్లడించింది. బయల్ పాండ్ నుంచి అనుమతుల్లే కుండా 3 టీఎంసీల నీళ్లను మళ్లీ పంపించామని ఏపీ తెలంగాణ బోర్డుకు ఫిర్యాదు చేసింది. దీనిపై ఏవ

బీజేపీ కనుసన్నల్లో ఈసీ

- మోడీ, రేవంత్ ప్రసంగాలపై చర్యలేమీ?
- మోడీపై చర్యలు తీసుకునే ధైర్యం లేదా?
- రేవంత్ మాటలు నీతిమాత్రాక్షణ ఉన్నాయా?
- కేసీఆర్ పై ఆగమిషులపై చర్యలా?
- బీఆర్ఎస్ వర్కెస్ పై సీఎంఐ కేటీఆర్

హైదరాబాద్, మే 2 (నమస్తే తెలంగాణ): భారత ఎన్నికల సంఘం బీజేపీ కనుసన్నల్లో పనిచేస్తున్నదని బీఆర్ఎస్ వర్కెస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కే తారకరామారావు మండిపడ్డారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రధాని మోడీ, కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా మత వైషమ్యాలు రెచ్చ గొట్టేదిగా మూల్యాంకనం, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పటికీ తన మాట్లాడిన వాటిపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని దుయ్యబట్టారు. మోడీపై చర్యలు తీసుకునే దమ్ము, ధైర్యం ఎన్నికల సంఘానికి లేదని, కనీసం నోటీసులు ఇవ్వడానికి కూడా ఇంకా తప్పిందని విమర్శించారు. రేవంత్ రెడ్డితోపాటు కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులపై తాము ఇప్పటివరకు 27 ఫిర్యాదులు చేశామని, ఒక్కదాని మీద కూడా చర్యలు తీసుకోలేదని ఆరోపించారు. కేసీఆర్ రోడ్ షోలపై చర్యలు ప్రజా దరణను చూసి కాంగ్రెస్, బీజేపీకు దడ పుట్టేదని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రజా స్వచ్ఛందం చూసి ఓర్వలేక కేసీఆర్ ప్రచారంపై 48 గంటల నిషేధం విధించారని మండిపడ్డారు. గురువారం తెలంగాణభవన్ లో మీడియాతో కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల సంఘం తీరును తూర్పారబట్టారు. మోడీ, అమిత్ షా మత వైషమ్యాలు రెచ్చగొట్టేవిధంగా మాట్లాడినా, దానిని జైన్ వ్యాఖ్యలు చేసినా, ప్రశ్నల్ని పోల్చాలని బండ్లబాతులు తిడుతున్నా. బీజేపీ ట్వీట్లపై ఖాతాలో ముస్లిం లపై డైరెక్ట్ గా విషం చిమ్ముతూ పోస్టులు చేస్తున్నా వాటిపై చర్యలు తీసుకోవడంలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ముస్లింలే ఎక్కువమంది బిల్లులను పరిశీలించి, ఇతర పార్టీలు అధికారంలోకి వస్తే ముస్లింలకు ఆస్తు లను పంచేస్తారంటూ మోడీ చేసిన వ్యాఖ్యలపై దేశ వ్యాప్తంగా దాదాపు 20 ఏల ఫిర్యాదులు వచ్చాయని,



తెలంగాణ భవన్ లో గురువారం మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కేటీఆర్. బిత్తలతో పాన్సల్ లక్ష్యం, శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు

వాటిపై కనీసం మోడీకి ఈసీ నోటీసులు కూడా ఇవ్వ లేదని చెప్పారు. బీజేపీ అధికారిక ట్వీట్లపై ఖాతాలో రామమీడి ఫోటో పెట్టుకొని ఓట్లు అదుగుతున్నారంటూ ఆధారాలను చూపించారు. బీజేపీ అభ్యర్థి అరుణ్ గిరీలో రామమీడి ఫోటోతో ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్నా. మోడీ విద్వేష వ్యాఖ్యలు చేసినా, అమిత్ షా దేవుని ఫోటోలు పెట్టుకొని ఓట్లు అడ్డిగా ఎన్నికల కమిషన్ లో ఉలుకు-పలుకు ఉండదని విమర్శించారు. కానీ, కేసీఆర్ విషయంలో మాత్రం ఆగమిషుల మీద నోటీసులు ఇచ్చారని మండిపడ్డారు. సీఎస్ డిల్లర్ ఎంపీల పంటలు, రైతుల ఆర్థికాధారాలు తీసుకోవడంపై కేసీఆర్ నోటీసులు ఇచ్చారని మండిపడ్డారు. సీఎస్ డిల్లర్ ఎంపీల పంటలు, రైతుల ఆర్థికాధారాలు తీసుకోవడంపై కేసీఆర్ నోటీసులు ఇచ్చారని మండిపడ్డారు. సీఎస్ డిల్లర్ ఎంపీల పంటలు, రైతుల ఆర్థికాధారాలు తీసుకోవడంపై కేసీఆర్ నోటీసులు ఇచ్చారని మండిపడ్డారు.

మాటలు నీతిమాత్రాలు. ప్రవచనాలు, సుభాషితాలాగా కనిపిస్తున్నాయా? అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ తలసరకుండే అంటూ రేవంత్ మాట్లాడారని ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ ఫిర్యాదులపై ఈసీ చర్యలు తీసుకోలేదని, మంత్రి సురేఖను మండ్లించి సరెవి డ్టింగ్ లి తెలిపారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ కుట్రలకు ఓటు ద్వారానే జవాబు చెప్పాలని ప్రజలకు బిజ్జెట్ చేశారు.

స్వతంత్ర సంఘమేనా..?

ఎన్నికల సంఘం స్వతంత్ర సంస్థ అయితే మోడీ, రేవంత్ రెడ్డిపై చర్యలు తీసుకోవడానికి ఎందుకు భయ పడుతున్నారని కేటీఆర్ నిలదీశారు. కేసీఆర్ గొంతును 48 గంటలు నిషేధించవచ్చని, కానీ కేసీఆర్ తయారు చేసిన కార్యక్రమాలను గ్రామ గ్రామాల అధ్యక్షులేరని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలు వేరువేరు కాదని, ఆ రెండూ ఒక్కటేనని భావిస్తున్నామని మీడియా అడిగిన ప్రశ్నకు సమాధానమిచ్చారు. సమావేశంలో కో ర్నల్లు ఎమ్మెల్యేల సంఘంకూమార్, మాజీ మంత్రి పాన్సల్, మాజీ ఎంపీ రావుల, మాజీ ఎమ్మెల్యే ధర్మా రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాసరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

కేటీఆర్ పై విమర్శలు.. ఈసీకి పట్టవేమి?

- ఫోన్ బ్యాంకింగ్ లో కేటీఆర్ పై ఆరోపణలు
- ఈసీకి ఫిర్యాదు చేసినా స్పందన నిలే
- హైకోర్టులోనూ ముగిసిన వాదనలు

హైదరాబాద్, మే 2 (నమస్తే తెలంగాణ): ఫోన్ బ్యాంకింగ్ వ్యవహారంపై జారీచేసిన రాష్ట్ర నాయకులు ఇష్టమొచ్చినట్లు విమర్శలు చేస్తున్నా కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం చర్యలు తీసుకోవడం లేదంటూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం శ్రీనివాసరెడ్డి దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను గురువారం హైకోర్టు విచారించింది. సీజ్ జస్టిస్ ఆలోకే ఆరా డే, జస్టిస్ జే అవీలకూమార్ రిట్ కూడనే ధర్మాసనం వ్యాఖ్యానించి విచారించింది. ఈసీ చర్యల వ్యతిరేకంగా ఆమెను విచారించడం విమర్శించారు.. బీఆర్ఎస్ ఫిర్యాదులను పట్టప్రకారం పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. పిటిషన్ తరఫు

సీనియర్ న్యాయవాది మయూరరెడ్డి వాదనలు విని పిమ్మట ఫోన్ బ్యాంకింగ్ వ్యవహారంలో వ్యాపారాలను నిర్ధారించుకోకుండా జారీచేయ, రాష్ట్ర స్థాయి నాయకులు చేస్తున్న అసభిత వ్యాఖ్యలను నియంత్రించేందుకు ఈసీ ఎలాంటి ఆదేశాలు జారీచేయలేదని కోర్టుకు తెలిపారు. ఫోన్ బ్యాంకింగ్ వెనక బీఆర్ఎస్ వర్కెస్ కేంద్రం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఉద్దేశించినా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి కొండా సురేఖ, రామారావుగారి, కేటీ మహేందరరెడ్డి, యెస్సెం శ్రీనివాసరెడ్డితోపాటు బీజేపీ ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీసేలా మాట్లాడారని న్యాయవాది మయూరరెడ్డి కోర్టు దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. బీఆర్ఎస్ ఫిర్యాదులపై పిటిషన్ లో ఈసీ చర్యలు తీసుకుంటామని ఈసీ న్యాయవాది చెప్పడంతో విచారణను ముగిస్తున్నట్లు హైకోర్టు తెలిపింది.



గురువారం రాత్రి జూబ్లీహిల్స్ లో శ్రీరామనగర్ రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ వర్కెస్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్. బిత్తలతో పాన్సల్ లక్ష్యం, ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ తదితరులు

రేవంత్ రెడ్డి ఫేక్!

► మొదటిసారి తరువాయి..

అధినేత కేసీఆర్ ట్వీట్ చేయడం, ఆ మరుసటి రోజు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కూడా మరో పోస్ట్ పెట్టడం, బీ ఆర్ఎస్ నియమాల క్రాంతిని కేసీఆర్ అనుమతించినట్లుగా కూడా ట్వీట్ లో ఒక నోటీస్ పెట్టారని, తెలిపారు. రక, కరెంట్ సమస్యల కారణంగా నిల రోజులపాటు ఓయూ హాస్పిటల్ కు సెలవులు ఇస్తున్నట్లు బీజేపీ వార్తలు నోటీసుల్లో పేర్కొన్నారు తెలిపారు. పోటీ పరీక్షల నేపథ్యంలో దీనిని వ్యతిరేకిస్తూ ఓయూ విద్యార్థుల ధర్మాకు దిగారని వివరించారు. ఈ నేపథ్యంలో కరెంట్ కోత, తాగునీటి సమస్యపై ముఖ్య మంత్రి, డిప్యూటీ సీఎం ప్రజలను తప్పిపోవడం పట్టి స్పృహగలదంటూ, ఓయూ ఉదంతాన్ని ఉదాహరిస్తూ బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ట్వీట్ చేశారని గుర్తుచేశారు. ఆ వెంటనే బీజేపీ వార్తలను యూనిట్ లపై స్టాంట్ పోస్ట్ నోటీసు ఇచ్చారని, ఎన్ డిఎస్ డిఎస్ లు చి కూడా కరెంట్ సమస్య లేదంటూ 'వైసీపీ వర్కెస్' పేరుతో నోటీసు ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. 'వైసీపీ

లర్'కు బదులు 'వైసీపీ వర్కెస్' అని పేర్కొనడం చూస్తుంటే ఈ ప్రభుత్వం తెలివి తేలు అర్థం చేసుకోవచ్చని ఎద్దేవా చేశారు. మరోవైపు, కేసీఆర్ ట్వీట్ చేసిన వెంటనే బీఆర్ఎస్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కూడా ట్వీట్ లో ఒక నోటీస్ పెట్టారని, తెలిపారు. సీఎం పోస్ట్ చేసిన నోటీసుపై విద్యార్థుల ఆగ్రహం సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై పెట్టిన నోటీస్ నకిరీచీని వెల్లడిస్తూ, ఓయూ విద్యార్థులే అసభిత నోటీసును పోస్ట్ చేశారు. ముఖ్యమంత్రి పోస్ట్ చేసిన నోటీసుపై బిల్డింగ్ రిల్ పోస్ట్ చేయడం ఏమిటని విద్యార్థులు ప్రశ్నించారు. గుర్తుచేశారు. రేవంత్ రెడ్డి అనే ఒక పనికీమా లిన నాయకుడు, సీఎం అయి ఉండే కూడా తన పర్యవేక్షణలో బిల్డింగ్ ఖాతా ద్వారా ఫేక్ నోటీసును బిల్డింగ్ రిల్ పోస్ట్ చేశారని, ప్రజలను తప్పిపోవడం పట్టింపేవిధంగా చిల్లర ప్రయత్నం చేశారని మండిపడ్డారు. ఇలా ముఖ్యమంత్రి ఫేక్ డాక్యుమెంట్ చేయిస్తా?

హైదరాబాద్ ను యూటీగా మార్చే కుట్ర

- బీజేపీ కుట్రలకు యూటీగా మార్చే కుట్ర
- పదేండ్లలో కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి నాశనం చేస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- మూజిగిరి రోడ్ షోలో కేటీఆర్

జూబ్లీహిల్స్, మే 2: జూన్ 2 తరువాత హైదరాబాద్ ను కేంద్రపాలిత ప్రాంతంగా మార్చాలని కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం భావిస్తున్నదని బీఆర్ఎస్ వర్కెస్ ప్రెసిడెంట్ కే తారకరామారావు సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. పదేండ్లగా ఆస్తి హక్కుల ప్రజలతో అసభితంగా ఉన్న హైదరాబాద్ ను కుట్రలు వింటున్న విస్తారం చేయాలని చూస్తున్నదని ఆరోపణలు వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ కుట్రలకు యూటీగా మార్చే కుట్రలకు ప్రజలకు అవకాశం ఉన్నట్లుగా గురువారం రామగుండం లో కేసీఆర్ సమావేశం వద్ద బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డికి వద్ద

తూ మూసాపేటలో రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రజల మధ్య మతం చిచ్చుపెట్టి ఓట్లు దండుకునే పనిలో మోడి, ఇచ్చిన హామీలను తుంగలో తొక్కి ప్రజలను నియంత్రించే వేసేందుకు రేవంత్ రెడ్డి వ్యవస్థాపన దుయ్యబట్టారు. 'వేగులు మెడలో వేసుకుని తిరుగుతా', 'పండ్లపెట్టి తొక్కతా' అనే బిల్లులను తీసుకువచ్చారు. 'పండ్లపెట్టి తొక్కతా' అనే బిల్లులను తీసుకువచ్చారు. 'పండ్లపెట్టి తొక్కతా' అనే బిల్లులను తీసుకువచ్చారు. 'పండ్లపెట్టి తొక్కతా' అనే బిల్లులను తీసుకువచ్చారు.

లోకం పోకడ

పెరిగిన ఎండలతో జనానికి రెడ్ లెట్టర్.. అలాగే బీఆర్ఎస్ కు పెరిగిన ప్రజాదరణతో కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు పెకె లెట్టర్!

ఎండా కాలం

గలవం	కనివం
నల్లగొండ	46.6°C 34.1°C
అదిలాబాద్	46.2°C 24.3°C
ఖమ్మం	46.0°C 26.0°C
మహబూబ్ నగర్	45.4°C 35.8°C
నిజామాబాద్	44.0°C 27.9°C
రంగారెడ్డి	43.9°C 21.1°C
మెదక్	43.2°C 22.6°C
వరంగల్	43.0°C 28.0°C
హైదరాబాద్	42.3°C 29.2°C
కరీంనగర్	42.0°C 27.0°C

నాలుగు రోజుల్లో 49 డిగ్రీలకు!

హైదరాబాద్, మే 2 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంపై భూసు నిప్పులు చెరుగుతున్నాయి. ఫలితంగా రికార్డు స్థాయిలో ఎండలు మండిపోతున్నాయి. జులైలో 48 డిగ్రీలు దాటిన కష్టానికి.. మరో నాలుగు రోజుల్లో 49కి చేరవచ్చని వాతావరణశాఖ అంచనా వేసింది. పడగాడ్లు వీస్తాయని, అత్యవసరమైతే తప్ప బయటకు వెళ్లొచ్చిన వైద్య, వాతావరణశాఖలు హెచ్చరిస్తున్నాయి. ఎల్ నీనో ప్రభావంతో తెలంగాణలో పలు చోట్ల 46 డిగ్రీలపై ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. గురువారం 20 జిల్లాల్లో 45 డిగ్రీలపై ఉష్ణోగ్రతలు నమోదు కావడంతో వాతావరణశాఖ రెడ్ అలర్ట్ జారీ చేసింది. నిరుడు మే నెలతో పోల్చితే ఈ సారి 7.5 డిగ్రీల అధిక ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. గురువారం నుంచి శనివారం వరకు దీర్ఘకాల పడగాడ్లు కొనసాగుతాయని భారతీయ వాతావరణశాఖ శాస్త్రవేత్త కార్జర్ పుజ్రావే తెలిపారు. రాష్ట్రంలోనే నల్లగొండ జిల్లా అనుమత మండలం ఇల్లపాపట్లంలో అత్యధికంగా 46.6 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. సూర్యాపేటలో 46.5, భద్రాద్రి-కొత్తూరులో 46.5, ములుగులో 46.5, పెద్దపల్లిలో 46.4, జగిత్యాలలో 46.4, మహబూబాబాద్ లో 46.3, కరీంనగర్ లో 46.2, వరంగల్ లో 46.2, నల్లగొండ, ఖమ్మం, సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్, వరంగల్, హనుమకొండ, భువనగిరి జిల్లాల్లో అత్యధిక వర్షాలు కురిసిన అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిపింది. గురువారం జగిత్యాలలో 45.1, సిద్దిపేటలో 45.1, నారాయణపేటలో 45.1 డిగ్రీల గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదైనట్లు తెలంగాణ స్టేట్ వ్యానింగ్ డెవలప్ మెంట్ సొసైటీ వెల్లడించింది.

6 నుంచి మోస్తరు వానలు

రాష్ట్రంలో ఈ నెల 6 నుంచి తెలికపాటి, మోస్తరు వర్షాలు కురిసిన అవకాశం ఉన్నట్లు వాతావరణశాఖ తెలిపింది. సోమవారం కరీంనగర్, కర్నూలు, ములుగు, కొత్తూరు, ఖమ్మం, నల్లగొండ, సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్, వరంగల్, హనుమకొండ, భువనగిరి జిల్లాల్లో అత్యధిక వర్షాలు కురిసిన అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిపింది. గురువారం జగిత్యాలలో 45.1, సిద్దిపేటలో 45.1, నారాయణపేటలో 45.1 డిగ్రీల గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదైనట్లు తెలంగాణ స్టేట్ వ్యానింగ్ డెవలప్ మెంట్ సొసైటీ వెల్లడించింది.

వడదెబ్బ మరణాలు లేవు

హైదరాబాద్, మే 2 (నమస్తే తెలంగాణ): వడదెబ్బతో ఏడుగురు మృతి చెందినవారిపై తీవ్ర ప్రతిస్పందన వ్యక్తం చేసిన రాష్ట్ర ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమశాఖ హెచ్చరికలు చేసింది. వికారాబాద్ జిల్లాలో 1న మృతి చెందిన ఉపాధ్యాయులకు రాజీ (45), అదిలాబాద్ జిల్లాలో ఉమ్మడి అంగ (48), కరీంనగర్ జిల్లాలో అర్ సర్కారు (46) గుండెపోటుతో మృతించారని, రంగారెడ్డి జిల్లా కందుకూరులో చనిపోయిన 85 ఏండ్ల గర్భవతిని మృతి చెందిన అలవాటుతో తల్లికొల్ల ఆరోగ్య సమస్యలతో, కాచిగూడ రైల్వే స్టేషన్ వద్ద ఇతర కారణాలతో మరో మృతి మృతి చెందినట్లు తెలిపింది. మృతించిన వ్యక్తుల్లో ఎవరికీ వడదెబ్బ లక్షణాలు లేవని తెలిపింది.